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Câu 1. Nghiệm của phương trình 
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Câu 3. Tìm điều kiện của phương trình 
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Câu 4. Cho phương trình: 
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. Cặp số (x; y) nào sau đây là một nghiệm của phương trình?

A. (x; y) = (-4; 0)
B. (x; y) = (1; 2)
C. (x; y) = (4; 1)          D. (x; y) = (1; -2)

Câu 5. Tìm m để trục đối xứng của parabol 
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Câu 6. Tọa độ đỉnh của parabol y = -x2 + 4x – 3 là:

A. I(2 ;9) 
B. I(2 ;1)
C. I(-2 ; -15) 
D. I(-2; -7)

Câu 7. Giải phương trình 
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Câu 8. Cho phương trình 
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 Trong các phương trình sau đây, phương trình nào tương đương với phương trình đã cho?
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Câu 9. Cho hàm số y = 
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. Khẳng định nào sau đây đúng?

A. Đồng biến trên khoảng 
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C. Nghịch biến trên khoảng 
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Câu 10. Giải hệ phương trình 
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A. (x; y) = (1; 2)
B. (x; y) = (-1 ;2)         C. (x; y) = (1 ;-2)      D. (x; y) = (-1 ; -2)

PHẦN TỰ LUẬN (5 câu - 5,0 điểm) 

Bài 1: Giải các phương trình sau:  
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Bài 2:a. Lập bảng biến thiên và vẽ đồ thị của hàm số 
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Bài 3: Tìm k để phương trình 
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Bài 1: Giải các phương trình sau:  
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Đk: x > 0
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Bài 2:a. Lập bảng biến thiên và vẽ đồ thị của hàm số 
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         b. Tìm m để phương trình 
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Bài 3: Tìm k để phương trình 
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0001: Cho hàm số y = 
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. Khẳng định nào sau đây đúng?

A. Đồng biến trên khoảng 
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[image: image46.wmf](

)

2;

-+¥


C. Nghịch biến trên khoảng 
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D. Đồng biến trên khoảng
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0002: Cho parabol 
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. Xác định tọa độ đỉnh của (P).
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0003: Tìm m để parabol 
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0004: Tìm điều kiện của phương trình 
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0005: Tìm tập nghiệm của phương trình 
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0007: Cho phương trình 
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. Biết phương trình có một nghiệm là 2. Tìm 
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0008: Hai số 
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0009: Tìm số nghiệm của phương trình sau: 
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A. 1 nghiệm.
B. 2 nghiệm.
C. 3 nghiệm.
D. 0 nghiệm.

0010: Hệ phương trình
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PHẦN TỰ LUẬN (5 câu - 5,0 điểm) 

Bài 1: (2,5đ) Giải các phương trình sau:  
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Bài 2: Cho hàm số 
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 có đồ thị (P).

  a) (1,5đ) Lập bảng biến thiên và vẽ đồ thị của hàm số trên.

  b) (1,0đ) Tìm m để đường thẳng d: y = 2x - m cắt đồ thị (P) tại hai điểm phân biệt A, B. 
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A. PHẦN TRẮC NGHIỆM

Câu 1: Số các nghiệm nguyên thuộcđoạn
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Câu 2: Điều kiện xác định của bấtphương trình 
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Câu 3: Trong các khẳngđịnh sau, có bao nhiêu khẳngđịnhđúng?
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Câu 4: Tập nghiệm của hệ bất phương trình 
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Câu 5: Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 6: Cho tam thức
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Câu 8: Tìm m để biểu thức
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Câu 9: Tập nghiệm của BPT: 
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Câu 10: Phương trình 
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B. PHẦN TỰ LUẬN
Bài 1: Xét dấu biểu thức: 
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Bài 2: Giải bất phương trình sau:
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Bài 3: Tìm m bất phương trình 
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Câu 1: Hàm số y = x2 - 1 có :

A. Đồ thị nhận gốc tọa độ làm tâm đối xứng .
B. Đồ thị đối xứng qua trục tung

C. Đồ thị luôn đi qua ( 1;0 ) , ( -1;1 )
D. Nghịch biến trên (0;+( )

Câu 2: Cho hàm số y = x2 – 5x + 3. Kết luận nào đúng?

A. Nghịch biến trên khoảng 
[image: image167.wmf]5
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B. Đồng biến trên khoảng 
[image: image168.wmf](
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C. Đồng biến trên khoảng 
[image: image169.wmf]5
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D. Đồng biến trên khoảng (3;5)
Câu 3: Chọn mệnh đề đúng khi nói về đồ thị hàm số y = b:

A. Là đường thẳng cắt trục Ox tại điểm ( O;b );B. Là đường thẳng trùng với trục Ox

C. Là đường thẳng cắt trục Oy tại điểm (O;b );D. Là đường thẳng vuông góc với trục Ox

Câu 4: Số nghiệm của phương trình  
[image: image170.wmf]432
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là:

A. 0
B. -1
C. 2
D. 1
Câu 5: Hàm số 
[image: image171.wmf]2
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 đạt giá trị :
A. Nhỏ nhất y = -1 khi x = -2
B. Nhỏ nhất x = -2 khi y = -1

C. Lớn nhất x = -2 khi y = -1
D. Lớn nhất y = -1 khi x = -2

Câu 6: Phương trình x4 – 4x2  = 0 có :

A. 3 nghiệm
B. 1 nghiệm
C. 4 nghiệm
D. 2 nghiệm

Câu 7: Parabol y = ax2 + bx + c  có trục đối xứng là:

A. 
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D. 
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Câu 8: Với hàm số 
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 thì đồ thị (P) của hàm số có thể là hình nào trong các hình dưới đây

A. hình (2)
                 B. hình (3)
                      C. hình (1)
             D. hình (4)
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Câu 9: Giải phương trình 
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 được nghiệm nào sau đây

A. vô nghiệm
B. x = 3
C. x = - 1;x = 2;x = 3
D. x = - 1;x = 2

Câu 10: Điều kiện xác định của phương trình 
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A.
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            B. x > 1 và 
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          C. x ≠ 1 và x ≠ -1             D. 
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TỰ LUẬN (5đ):

Bài 1 (3 đ): Giải các phương trình sau: a/ 
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Bài 2 (2đ): Cho phương trình 
[image: image185.wmf]2
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a) Giải phương trình khi m = 8

b)Tìm m để phương trình có hai nghiệm x1 và x2 thỏa  x1
[image: image186.wmf]£

 0 < x2
Bài 3 (KHUYẾN KHÍCH CỘNG 0.5 ĐIỂM)

 
Tìm m để phương trình 
[image: image187.wmf]4
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Thử lại và kết luận tập nghiệm
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Thử lại và kết luận tập nghiệm
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	2a
	Khi m=8 phương trình đã cho trở thành x2 - 4x -17=0

Lập được 
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Suy ra được 2 nghiệm
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	+Xét trường hợp x1 và x2 thỏa  x1
[image: image197.wmf]<

 0 < x2 

Ghi đúng điều kiện

Suy ra m

+Xét trường hợp x1 và x2 thỏa  x1=0, x2 >0

Ghi đúng điều kiện

Suy ra m
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ĐỀ KIỂM TRA HỆ SỐ 2 – CHƯƠNG II, III – ĐẠI SỐ 10 - đề 001

Họ và tên hs:......................................................... lớp .................... Điểm.....................

Phiếu trả lời trắc nghiệm: Học sinh tô vào phương án em cho là đúng

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	 10

	Phương án chọn
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Phần 1: Câu hỏi trắc nghiệm (5đ)

Câu 1. Parabol 
[image: image198.wmf]2
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 có trục đối xứng là đường thẳng sau: 


A. 
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B.  

C. 

D. 
Câu 2. Cho hàm số 
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. Tìm câu đúng:


A. Hàm số nghịch biến trên 
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B. Hàm số đồng biến trên (1; +∞)


C. Hàm số đồng biến trên 
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D. Hàm số nghịch biến trên (1; +∞)

Câu 3. Cho parabol 
[image: image211.wmf]2
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 có đồ thị như hình vẽ bên 
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Khẳng định nào đúng?   


A. a > 0, c > 0 B. a > 0, c < 0
C. a < 0, c < 0  D. a < 0, c > 0

Câu 4. Điều kiện của phương trình 
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A. 
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Câu 5. Số nghiệm của phương trình 
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A. 3
B.  1
C.  0
D.  2
Câu 6. 
Trong các phương trình sau, phương trình nào tương đương với phương trình 
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B.
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Câu 7. Phương trình 
[image: image225.wmf]2
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  có nhiều hơn một nghiệm khi


A. m = - 1 hoặc m = 0.             B. m = - 1                  
C. m = 0                
D. 
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Câu 8. Gọi 
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là nghiệm của hệ phương trình 
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 . Tính tổng 
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Câu 9. Phương trình 
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 có hai nghiệm trái dấu khi : 

A. 
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D. 
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Câu 10. Một công ty có 85 xe chở khách gồm 2 loại, xe chở được 4 khách và xe chở được 7 khách. Dùng tất cả số xe đó, tối đa công ty chở một lần được 445 khách. Hỏi công ty đó có mấy xe mỗi loại?
A. 35 xe 4 chỗ và 50 xe 7 chỗ.
B. 55 xe 4 chỗ và 30 xe 7 chỗ.

C. 30 xe 4 chỗ và 55 xe 7 chỗ.
D. 50 xe 4 chỗ và 35 xe 7 chỗ.
Phần 2: Tự luận (5điểm)

Câu 11.  Lập bảng biến thiên và vẽ đồ thị của hàm số 
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Câu 12. Giải các phương trình sau   a) 
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Câu 13. Cho phương trình 
[image: image243.wmf]2
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. Xác định m để phương trình trên có đúng một nghiệm.
ĐÁP ÁN TỰ LUẬN

	Câu
	Hướng dẫn 
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	+ Tính đúng –b/2a

+ Lập đúng bảng biến thiên

+Lập bảng giá trị và vẽ đúng đồ thị
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+ Bình phương 2 vế phương trình đã cho 

+Khai triển rút gọn được pt: 
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+Tìm nghiệm pt trên rồi thử lại
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+Bình phương 2 vế pt đã cho.

+ Biến đổi pt thành 
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+Giải tìm nghiệm rồi thử lại
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+ TH1: m = 1, thế vào pt kiểm tra

+Th2: 
[image: image249.wmf]m1
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, pt có đúng 1 nghiệm khi 
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